000 «Cubrpanctpoit MuBeCTY

Pacuer HopmaTUBOB ofecniedenHocTH o6si3aTenbers (H1)
H LIeJeBOro Henoib3oBanus cpeacrs (H2)
Ha 30.09.2021

H1

Axtuel / O6A3aTeIbCTBA IIepe]l YIaCTHUKAMH JI0NIeBOro cTpouTenseTsa (Y C) =
¢rp.1600 Byxrarrepckoro 6anaunca (BB) / ctp.1551 BB =7 765 831 /4 034 008 = 1,9

H2 = (BreobopoTuble akTHBEI + Jlebutopekas 3anomkerHocTs ([13) + KpaTkocpodnsre
¢unancossre Bioxenus— 13 YIC) / (Uucteie AxTusbl + Jlonrocpoynsle 00s13aTebCTBA
+ Kparkocpounsle o0s3arenserBa — Obsa3arensersa nepen YJIC) =
(ctp.1100 + ¢1p.1230 + c1p.1240- cTp.1231- c1p.1233)BB / (cTp. 1300 + c1p.1400 +
ctp.1500 — ctp.1551 BB) = 366 015+ 3 133 467 + 3 350-421 612 -2 550992) /
(587016 +2 663 907 +4 514 908 — 4 034 008) = 0,14

['eHepanbHBIH TUPEKTOP A. H. IleBueB

OTBETCTBEHHEII 32 COCTABIIEHHE OTYETHOCTH




